

致臺中市教育局說帖-海洋污染立體書推廣

撰寫人：南牒有限公司 負責人 賴冠傑

2018年10月5日

阿拉斯加大學（以下稱UAA）的Herminia教授，於2017年8月與我們的立體書品牌「摺學主義」合作，以海洋污染為主題的立體書，用教育的角度從自身的行為改變開始。而這次的研發雖然首批500本書會以美國教育界推廣為主，但Herminia教授跟我們都希望不只是針對美國市場，希望未來也可以向台灣、全世界推廣，有更多機會能夠用「吸引人的立體書」讓孩子認識這個問題。

研發期中我也受邀到阿拉斯加的教育現場，觀察第一線的教師、學生的吸收狀況，為了讓成效發揮得更好，邊做邊測試、不斷調整立體書。即便工作量已經超過UAA所提供的研發經費，我們摺學主義也為了盡善盡美，當作是年度研發產品投入資金。

Herminia教授於九月帶著最新打樣到Saint Paul 參加環境教育研討會，受到眾多教師、教育人士的喜愛，還沒出版就很多人想訂購，所以深深感覺我們的方向還有初衷是正確的！所以除了美國以外，希望這本立體書在海外的第一站可以在台灣、在台中，嘉惠更多台灣的學子，可以在各級學校、圖書館推廣。

只不過立體書的印刷製作費用比一般的讀物高上許多，如果可以受到臺中市教育局的經費幫助，提高印刷量就能相對降低製作成本，更容易讓民眾接受！也可因此推廣海洋議題、立體書產業、文創產業三個面向共造雙贏！

* 以下為立體書實際插圖，立體結構打樣照片，預計於2018年12月印刷，目前持續調整中。

